Clivia CLND CLXSND

VIGOUR

Baujahr: ab Jan. 2020

174
90
////‘
g ND = Version fiir ‘
< 7 offene Heisswasserbereiter 1 L -
3 122 % 1 7777””@)
249 !
ma‘x.30 A
335 ]
o o 263
o v
@ @ o
8| £ max.150 g
2xG3/8
| !
5| | |
e i |
A\ 770 i i
g4g\V 102 \-XP 8 i ! 2 g
1 : M = §
935 max.30 i i IETT
‘ l Ik
1 1 \‘.’_! R
ol o 263 i i UK 331
={ ] n—! ‘ | VAIA
2 2 8 | ! AINA
sl € max.150 S | 16 RAARA
- 8 | | VN
! i NN\
! ! VIR
| ! AN
! ! AR
2xG3/8 ! ! @gz Vi
G11/4 ; ! I]%‘i Wi
! ! IR
LT (|
! | AN A
@ i
LT <Ong
\uf
CLXSND (BC351AA)
Ersatzteil- Liefer- Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge
1 Griffhebel mit Logo f. CL YVGB961591AA 1 St. 9 Einsatzstuick
1a  Griffhebel mit Logo f. CLXS YVGB961592AA 1 St. 10  Gewindestift M4x8
2 Gewindestift M5X8 11 Armaturenkérper
3 Griffstopfen 12 Strahlregler M24x1 - 5//min - YVGA960935AA 1 St.
mit Gewindestift M5x8 YVGB964696NU 1 Set 13 Ab- und Uberlaufgarnitur ~ YVGA962991AA 1 St.
4 Abdeckkappe mit 14  Befestigungs-Set YVGB960432NU 1 Set
Gewindering M38x1,5 YVGB961636AA 1 Set 15  Stehbolzen M8x63
5 Gewindering M38x1,5 16 Flex. Anschlussschlauch
6 Kartusche @35mm YVGB961477NU 1 St. G3/8 x 500mm YVGA962005NU 1 St.
7 Durchflussbegrenzer 5ltr.  YVGH961506NU 1 St. G3/8 x 500mm mit Rohrst.  YVGB960916NU 1 St.
8 0O-Ring @30x2 17  Zugstange m. Klemmstick YVGB961384AA 1 St.
8a  O-Ring ©27,6x2,4 18  Klemmstiick

10/2019



